

arclite

555 1 1216 8

555 1 1216 8

GTIN: 4062029103984

EUTRAC X-Verbinder für 3-Phasen Aufbauschiene, mit Einspeisemöglichkeit - grau 555 1 1216 8



ARTIKELDETAILS

EUTRAC Standard X-Verbinder für 3-Phasen Aufbauschiene, mit Einspeisemöglichkeit grau

EIGENSCHAFTEN

ABMESSUNGEN (PRODUKT INKL. GRUNDVERPACKUNG)

Gewicht 0,3 kg

MERKMALE

Produktgruppe	Elektrisches Zubehör/Ersatzteile für Leuchten (EC002556)
Art des Zubehörs/Ersatzteils	sonstige
Farbe	grau
Ader-Zahl	5
Zubehör	Ja
Ersatzteil	Nein

IMPORT/EXPORT

Statistische Warennummer

Verbindungs- und Kontaktelemente für

Drähte und Kabel, für eine Spannung von

1000V oder weniger (85369010)

SONSTIGES

REACH Indicator Ja

WEITERE PRODUKTE

ZUBEHÖR FÜR



25-103

EUTRAC Stromschiene 3-Phasen Aufbauschiene 1000mm - silber 25-103





25-203EUTRAC Stromschiene 3-Phasen Aufbauschiene 2000mm - silber 25-203



25-303 EUTRAC Stromschiene 3-Phasen Aufbauschiene 3000mm - silber 25-303



25-403EUTRAC Stromschiene 3-Phasen Aufbauschiene 4000mm - silber 25-403

ZUBEHÖR



25-103EUTRAC Stromschiene 3-Phasen Aufbauschiene 1000mm - silber 25-103



25-203 EUTRAC Stromschiene 3-Phasen Aufbauschiene 2000mm - silber 25-203



25-303 EUTRAC Stromschiene 3-Phasen Aufbauschiene 3000mm - silber 25-303





25-403 EUTRAC Stromschiene 3-Phasen Aufbauschiene 4000mm - silber 25-403